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Державно-приватне партнерство (далі ДПП) є рівноправним та  

взаємовигідним співробітництвом  між державою, територіальними громадами  

та приватними інвесторами у межах реалізації проектів, спрямованих на 

вирішення важливих для території соціально-економічних проблем.  Під час 

такого співробітництва між державою і суб’єктами господарювання досягаються 

кращі техніко-економічні показники та результати господарювання, 

ефективніше використовуються державні ресурси і комунальне майно.  

Перелік сфер застосування ДПП визначено у ст. 4 Закону України «Про 

державно-приватне партнерство», але за рішенням державного партнера цей 

перелік може бути розширено.   

Сьогодні ДПП є поширеним явищем у світовій практиці господарювання 

та вважається досить ефективним. Так, в галузі сільського господарства в світі 

реалізуються такі проекти, як:  

- будівництво, експлуатація та управління іригаційними проектами 

(Бразилія, Індія, Перу, Марокко,Йорданія);  

- будівництво та управління мережами компаній «холодного ланцюгу» 

(Філіппіни, Індія, Мексика, Пакистані);  

- будівництво, обслуговування та управління ринками для збуту місцевої 

сільськогосподарської продукції (Філіппіни, Йорданія);  

- будівництво та експлуатація зернових терміналів у морських портах 

(Філіппіни);  

- переробка відходів сільського господарства (Молдова, Словенія, Уганда, 

Бразилія).  

За даними Міністерства економічного розвитку і торгівлі України на 

засадах державно-приватного партнерства станом на 1 липня 2018  року було 

укладено 192 договори із яких 126 договорів не реалізується із різних причин. 

Аналізуючи  проекти за сферами господарської діяльності можна констатувати, 

що в галузі сільського господарства не укладено і не реалізується жодного 

договору, що на нашу думку є негативним явищем.  

Підсумовуючи зазначимо, що в  більшості країн, які мають позитивний 

досвід реалізації проектів в галузі сільського господарства на умовах ДПП, 

однією з визначальних ознак державно-приватного партнерства є те, що 

зазначений механізм застосовується з метою реалізації масштабних, 

національних або міжнародних, суспільно значущих проектів. Світовий досвід 

переконує, що взаємодія між державою та приватним бізнесом має найбільший 
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ефект передусім в галузях, де склалися передумови, потреба та можливості для 

такої співпраці при реалізації масштабних соціально-економічних завдань. 
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